
矿山复垦费账务处理

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

矿山复垦费账务处理

如果矿山企业缴纳的矿山地质环境恢复治理保证金中包含了土地复垦费用，可以不再另行缴纳，但要明确足额

用于土地复垦的费用。感谢对国土资源管理工作的支持！（耕地保护司）煤矿安全生产费用等费用是我国境内

煤炭企业按规定提取，专项用于煤炭安全生产设施支出的资金。年至年国家陆续出台相关规定，要求煤矿企业

和其他高危行业企业计提安全费用等费用;部分省市也纷纷出台地方法规。一专项储备账户的核算内容结合煤炭

企业实际情况，专项储备主要核算煤矿企业安全生产费用维简费及井巷费环境恢复治理保证金煤矿转产发展资

金造育林费等。安全费用属于专项资金，国家和地方政府明确规定了这一专项资金的使用范围，高危行业中小

企业必须按照规定正确使用安全费用，划清安全费用和其他各种货币资金的界限，满足企业安全投入的需要，

保证企业的安全生产水平。根据规定，煤矿企业的安全费用主要用于矿井通风设备的更新改造;矿区瓦斯监测系

统与抽放系统支出;矿井综合防治煤与瓦斯突出支出;矿井防灭火支出;矿井防治水支出;矿井机电设备的安全防护

设备设施支出;矿井供配电系统的安全防护设备设施支出;矿井运输(提升)系统的安全防护设备设施支出;矿井综

合防尘系统支出;其他与煤矿安全生产直接相关的支出。维简费及井巷费是指煤炭生产企业从成本中提取的，专

门用于维持简单再生产的资金，煤矿维简费主要用于煤矿生产正常接续的开拓延伸技术改造等，以确保矿井持

续稳定和安全生产提高效率。其开支范围包括：矿井开拓延伸工程;矿井固定资产更新改造和固定资产零星购
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置;矿井技术改造;综合利用支出;小型矿井的改造联合工程;矿区生产补充勘探。

矿山恢复治理保证金是指煤炭开采企业按规定提取，专门用于本企业矿区生态环境和水资源保护地质灾害防治

污染治理和环境恢复整治的专项资金。其使用范围包括：矿区生态环境和水资源保护;矿区废水废气废渣等污染

源治理废气物综合利用;采矿引发的崩塌滑坡泥石流地面塌陷地裂缝等地质灾害的预防治理及受灾村庄的搬迁;

矿区自然生态和地质环境的恢复，包括国土整治土地复垦和矿区绿化;与矿区生态保护治理和恢复直接相关的其

他支出。煤矿转产发展资金是指企业从成本中提取，企业所有政府监督专户储存，专门用于煤炭企业转产职工

再就业职业技能培训和社会保障等的专项资金。使用范围包括：发展循环经济的科研和设备支出;发展第三产业

的投资支出;破产企业职工安置支出;煤矿转岗失业工人转产就业支出;自谋职业自主创新转岗失业人员的创业补

助支出;职工技能培训支出;接续资源的勘察受让支出;迁移异地相关支出;发展资源延伸产业支出;其他社会保障支

出;其他直接与接续发展相关的支出。

育林费使用范围：采伐迹地更新费用;扩大造林的费用;增添必要的设备，打井修渠购置牲畜和林场房屋建筑等

支出。三专项储备的会计账务处理根据财政部《财政部关于印发企业会计准则解释第号的通知》，高危行业企

业按照国家规定提取的安全生产费用等费用，应当计入相关产品的成本或当期损益，同时计入“专项储备”科

目。

矿山复垦费

企业使用提取的安全生产费用等费用形成固定资产的，应当通过“在建工程”科目归集所发生的支出，待安全

项目完工达到预定可使用状态时确认为固定资产;同时按照形成固定资产的成本冲减专项储备，并确认相同金额

的累计折旧。提龋煤炭开采企业按照原煤产量×每吨计提标准，在成本中按月提取安全费用维简费及井巷费，

环境恢复治理保证金，煤矿转产发展资金，造育林费。

借：专项储备贷：银行存款/原材料/应付账款如能确定有关支出最终将形成固定资产时，应在“在建工程”科

目归集。

财会字9987号为适应投融资体制改革的要求，加强企业基本建设业务的会计核算工作，现对企业未实行独立核

算的经营性建设项目有关基建业务的会计处理补充如下：一会计科目将企业会计制度中的在建工程科目（工业

运输商品流通企业等会计制度中称为在建工程，房地产外经企业会计制度中称为固定资产购建支出，施工企业

会计制度中称为专项工程支出，下同），分设为基建工程支出更改工程支出大修理工程支出和工程物资四个一
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级科目。对于基本建设业务不多或工程量不大的企业，仍可沿用在建工程科目，并在本科目下设置有关明细科

目进行明细核算。

基本建设期间根据项目概算购入不需要安装的固定资产为生产准备的工具器具购入的无形资产及发生的递延费

用等，不通过本科目核算。本明细科目核算企业在基本建设期间为建造房屋建筑物等土建工程所发生的支出，

应按照单项工程和单位工程进行明细核算。主要包括以下内容：各种房屋和建筑物以及列入房屋工程预算内的

暖气卫生通风照明煤气消防等设备的价值及其装设油饰工程，列入建筑工程预算内的各种管道电力电讯电缆导

线的敷设工程。

企业的辅助生产部门为工程提供的水电设备安装修理运输等劳务，应按月根据实际成本，借记本科目（建筑工

程或安装工程工程），贷记生产成本辅助生产成本等科目。

交付使用固定资产的成本，按下列内容计算：房屋建筑物线路等固定资产的成本，包括：建筑工程成本应分摊

的待摊基建支出。动力设备和生产设备等固定资产的成本，包括：需要安装设备的实际成本；安装工程成本；

设备基础支柱等建筑工程成本或砌筑锅炉及各种特殊炉的建筑工程成本；应分摊的待摊基建支出。

（五）其他基建支出备查簿企业应设置其他基建支出备查簿，专门登记基建项目发生的构成项目概算内容但不

通过基建工程支出科目核算的其他支出，包括按照建设项目概算内容购置的不需要安装设备现成房屋无形资产

以及发生的递延费用等。

原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/cuNdKuangShanqlpMk.html
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